
ERTopen, παράθυρο στην κοινωνία που αγωνίζεται!

Ο αγώνας των συμβασιούχων και «παρατασιούχων» των ΟΤΑ, ήταν το θέμα της έκτακτης εκπομπής
«Ράδιο Παντιέρα» που μεταδόθηκε από το ελεύθερο ραδιόφωνο της ERTopen το απόγευμα της
Παρασκευής 23 Ιουνίου 2017.

Καλεσμένος στο στούντιο ήταν το μέλος του ΔΣ του Συλλόγου Υπαλλήλων Δήμου Καλλιθέας
Τριαντάφυλλος Τζελέπης.

Τηλεφωνική παρέμβαση έκανε ο πρόεδρος του σωματείου εργαζομένων Δήμου Παιανίας και μέλος του ΓΣ
της ΠΟΕ-ΟΤΑ, Νίκος Μπινιώρης, όπως και ο δημοτικός σύμβουλος Αγίας Παρασκευής με το “Φυσάει
Κόντρα”, Θάνος Ανδρίτσος.

Τη συμπαράσταση των ναυτεργατών στον αγώνα των συμβασιούχων των ΟΤΑ, εξέφρασε τηλεφωνικά και
ο πρόεδρος της ΠΕΝΕΝ Αντώνης Νταλακογεώργος.

Δείτε το δελτίο τύπου της ΠΕΝΕΝ σχετικά με την χθεσινή επίσκεψη αλληλεγγύης που πραγματοποίησε στο
αμαξοστάσιο του Δήμου Πειραιά:

Η ΠΕΝΕΝ ΣΤΟ ΑΜΑΞΟΣΤΑΣΙΟ ΤΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ ΜΑΖΙ ΜΕ ΤΟΥΣ ΑΠΕΡΓΟΥΣ
ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΟΥΣ ΣΤΟΥΣ ΟΤΑ

Αντιπροσωπεία της ΠΕΝΕΝ με επικεφαλής τον
Πρόεδρό της πραγματοποίησε επίσκεψη στις
22/6/2017 στο αμαξοστάσιο του Δήμου Πειραιά και
είχε συνάντηση με τους απεργούς εργαζόμενους.

Στον χαιρετισμό του ο Πρόεδρος της ΠΕΝΕΝ χαρακτήρισε την απεργιακή και πολύμορφη
κινητοποίηση των εργαζομένων στους ΟΤΑ κρίσιμης και αποφασιστικής σημασίας και
εξέφρασε την ολόπλευρη υποστήριξη της ΠΕΝΕΝ και των Ναυτεργατών στον δίκαιο αγώνα
τους.

Τόνισε ότι η ΠΕΝΕΝ συμπορεύεται με το αίτημα όλων των συμβασιούχων στους ΟΤΑ για
μονιμοποίηση τόσο στον τομέα της καθαριότητας όσο και στις άλλες νευραλγικές υπηρεσίες 
και δομές των δήμων.
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Υπογράμμισε την μεγάλη ευθύνη της κυβέρνησης η οποία σε αντίθεση με τις πάγιες
προγραμματικές και προεκλογικές της δεσμεύσεις, έχοντας ως σύμμαχο και στήριγμα
σχετική απόφαση του ελεγκτικού συνεδρίου επιχειρεί και μεθοδεύει την απόλυση χιλιάδων
εργαζομένων συμβασιούχων στους ΟΤΑ.

Ταυτόχρονα η κυβέρνηση επιχειρεί για άλλη μια φορά την στοχοποίηση των αγώνων των
εργαζομένων θεωρώντας τους υπεύθυνους για τους κινδύνους που δημιουργούνται για την
δημόσια υγεία.

Η κυβέρνηση και η αντιλαϊκή πολιτική της είναι υπεύθυνοι και υπόλογοι για τα προβλήματα
στους ΟΤΑ.

Η ΠΕΝΕΝ θεωρεί ότι η υπεράσπιση του δικαιώματος στην εργασία και η μονιμοποίηση των
συμβασιούχων είναι αναφαίρετο και αυτονόητο δικαίωμα για το συνδικαλιστικό κίνημα, το
οποίο πρέπει να αποτελέσει βασική διεκδίκηση στους ΟΤΑ, στην παιδεία, στην υγεία κ.λπ.

Η ΠΕΝΕΝ χαιρετίζει τον δίκαιο αγώνα των εργαζομένων στους ΟΤΑ και εκφράζει την
δραστήρια αλληλεγγύη της μέχρι την δικαίωση των αιτημάτων τους.

Η κυβέρνηση οφείλει χωρίς υπεκφυγές και κάλπικες υποσχέσεις να δώσει άμεσα σαφείς,
ξεκάθαρες λύσεις για την μονιμοποίηση των συμβασιούχων στους ΟΤΑ.

Το Δ.Σ της ΠΕΝΕΝ

Στο μικρόφωνο της εκπομπής, σήμερα ήταν ο Νίκος Ξηρουδάκης ενώ τον ήχο ρύθμιζε ο Παναγιώτης
Ζέκιος.

H εκπομπή «Ράδιο Παντιέρα» μεταδίδεται από το ελεύθερο ραδιόφωνο της ERTopen κάθε Τετάρτη
απόγευμα, από τις 18.00 μέχρι τις 19.00 στους 106,7 στα fm στην Αττική, καθώς και μέσω του
διαδικτυακού ραδιοφώνου της ertopen.com.

Το πρόγραμμα αναμεταδίδεται από τον ραδιοφωνικό σταθμό του Εργατικού Κέντρου της Εύβοιας στους
96,5, στα Χανιά στους 1134 χιλιόκυκλους στα μεσαία καθώς και από διάφορους άλλους σταθμούς στην
Ελλάδα.

Δείτε στα βίντεο που ακολουθούν το κύριο μέρος της εκπομπής:

http://ertopen.com


 

 



 


